

跟进监督 联动保障

鄄城县纪委监委着力优化营商环境

“企业招工顺利吗?生产经营中还有什么困难?执法人员有没有超规定时间执法的情况?”近日,鄄城县纪委监委党风政风监督室负责人钱重军到东润环保、长青生物、博科医疗、龙蟠科技等4家企业走访,实地了解企业的生产经营情况、存在问题,并就相关部门执法时间问题征求意见、建议。

今年以来,鄄城县纪委监委坚持问题导向,主动加强营商环境领域监督,通过察

访监督、媒体联合监督、跟进监督等方式,主动延伸监督触角,广泛收集损害营商环境问题线索,对企业反映集中的“窗口腐败”“执法腐败”等问题开展集中整治,严肃查处吃拿卡要以及不作为、慢作为等懒政怠政行为,全力打通优化营商环境“最后一公里”。

“执法人员上门执法时间随意,对企业管理经营造成困扰。”某企业负责人在采访

中反映。深入调研后,鄄城县纪委监委第一时间出台了《关于严格限制涉企行政执法工作时间的通知》,对涉企行政执法时间进行规范,减少对企业经营的干扰。

在严查损害营商环境问题的同时,该县纪委监委还与县融媒体中心建立联动机制,对查处的典型问题同步通报曝光,用身边人、身边事教育警示广大党员干部,督促责任部门深刻整改,起到“发现一

类问题、出台一项制度、破解一批难题”的效果。

“营商环境没有最好,只要更好。”该县纪委监委主要负责人介绍,下一步将成立优化营商环境工作专班,对发现和收到的损害营商环境问题线索,快查快结、跟踪处置、及时反馈,推动营商环境持续优化升级。

通讯员 牛树志

什集镇开展寒冬送温暖活动

本报讯(通讯员 王勇)寒潮来袭,天气开启“速冻”模式,12月25日,什集镇开展走访慰问活动,帮助脱贫享受政策人口解决冬季生产生活中的实际困难,让脱贫群众感受到党和政府的关心关怀,确保安全温暖过冬。

什集镇充分发挥村“两委”成员、第一书记、驻村干部、帮扶责任人等作用,对单独居住60周岁以上脱贫户、家中有危重病人或重度残疾人的脱贫户、无儿无女的脱贫户、留守老人和留守儿童共同生活的脱贫户等老弱病残群体深入开展走访慰问工作,掌握贫困群众温暖安全过冬急迫需求。

不畏天气寒冷,工作人员挨家挨户地给老人们送去棉被,每到一户详细询问他们的身体状况和生活情况,并鼓励他们要坚定信心,亲切慰问和贴心的话语,让老人们切实感受到党和政府的关怀。在本次走访慰问活动中,什集镇为有需求的贫困群众统一提供御寒棉被、棉衣、棉袜等御寒用品,总花费3万余元,确保了贫困群众人人拥有棉被、棉衣等御寒衣物。



近日,2021年“舞动农商”广场舞·秧歌舞大赛总决赛在郑营镇冯庄生态园举行。据了解,自12月9日鄄城县2021年广场舞·秧歌舞大赛启动以来,全县17个镇街设置了分赛点,经过初赛,全县共34支舞蹈队从中脱颖而出晋级总决赛。此次比赛的举办进一步丰富了全县广大人民群众的业余文化生活,提升了获得感和幸福感,充分展现了群众文化体育活动的丰硕成果。

通讯员 刘永霞 摄

鄄城县审计局深入推进模范机关建设

本报讯(通讯员 马辉)鄄城县审计局把建设模范机关与日常工作紧密结合,全面争一流、创亮点,扎实开展“让党放心、让人民群众满意的模范机关”创建工作。

鄄城县审计局利用年中整训,举办“审计讲堂”,开阔审计干部视野;举办“国学经典读书分享会”,畅谈学习国学经典的心得体会、所感所悟。以青年干部为主力,打破股室界限组建大数据审计分析团队,对10个单位领导干部经济责任审计项目、医疗卫生、教育开展数据集中分析;

组织干部职工观看电影《榜样》,学习英模的先进事迹,做到创建工作有声有色,有亮点、有成效。

鄄城县审计局与箕山镇、董口镇、郑营镇帮包村开展帮建,积极开展机关支部与村党支部结对、机关党员与村党员结对、班子成员与群众结对的“三结对”活动。积极开展“送扶贫政策”活动,结合实际帮助解决所帮联系村群众生产生活中的困难和问题,使下基层活动真正取得实效,驻董口镇宋楼村第一书记联系有关部门为所包村打深水井两眼,

规划美化村庄道路3公里。为郑营镇王屯村、于庄村第一书记村分别投入资金改造了路灯、为学校修路。

切实做好“企业吹哨、部门报到”工作。及时对联系企业开展了“送政策、送温暖”上门服务活动,通过与企业“零距离”沟通交流,主动了解企业诉求,倾听企业意见,详细了解企业发展中存在的问题和需求;并针对企业存在的难点问题,建立问题清单,分门别类,逐一有序处理,实实在在帮助企业疏通难点、痛点和堵点,全力优化营商环境。



近日,鄄城县职业中等专业学校举行拔河比赛决赛。本次大赛以促进各专业部、班级间交流为宗旨,丰富学生们的校园生活为目的,以比赛的形式为学生提供展现集体风采的舞台。通过拔河比赛发扬团队精神,增强凝聚力。

通讯员 李宇航 摄

情系三农有担当 安华农险暖人心

本报讯(通讯员 刘永霞)“多亏了党的惠农好政策,感谢你们安华保险为我们种植户保驾护航!”12月21日,阎什镇种粮大户田伟、杨宗岭、贾鲁国手捧锦旗,满脸微笑,写着“诚信服务农户 为民排忧解难”“天灾无情 安华有情”和“情系三农有担当 安华农险暖人心”的锦旗送到了安华保险鄄城支公司人员的手中,表达对安华保险服务三农、真诚守信的感谢之情。

今年7月以来,全省冷空气活动频繁,雨日雨量明显偏多,导致该县玉米普遍受灾,给种粮农户造成不同程度的经济损失。种粮大户田伟在阎什镇红旗村种有两千余亩的玉米,受强降水的影响,造成大部分玉米受灾,损失严重,想到自己投了农业保险,受灾后就及时给乡镇和县保险公司的工作人员打了电话。

安华保险鄄城支公司会同县农业农村局、镇农业办,对受灾农户进行查勘核损,确定损失程度和保险责任,同时借助无人机、测亩仪等高科技手段,确定田伟、

杨宗岭、贾鲁国共计1700余亩玉米受损,总计赔付近27万元并及时到账。“有了安华保险优质及时的理赔,我及时得到补偿,更加坚定了我对规模种植的信心。感谢党和政府,感谢安华保险,对农业生产有这么好的政策。”杨宗岭说道。

面对农户的感谢,安华保险鄄城支公司表示将不忘初心、砥砺前行,始终本着“根植农村、安身农业、贴近农民、服务三农”的企业宗旨,继续投入人力物力,充分发挥三农保险基层服务体系和乡镇专兼干、协保员作用,及时将保险赔偿款送到农户手中,将党和政府的温暖送到农户心中。



GREEN
绿色生活, 低碳出行



讲文明 树新风 公益广告

中宣部宣教局 中国文明网